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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 04/06/2004

PRESIDENTE (Alceste Almeida) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

ALCESTE ALMEIDA (PMDB, RR) - Reivindicação de músicos do

reconhecimento, pelo Senado Federal, dos direitos autorais de compositores de

trilhas sonoras de obras cinematográficas.

ANN PONTES (PMDB, PA) - Papel do Poder Público, em especial da Câmara

dos Deputados, na garantia de melhores condições sociais e profissionais às

mulheres. Análise de proposições de interesse para as mulheres pela Comissão

Especial instituída ao ensejo do Ano da Mulher — 2004.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Urgência na apreciação, pelo Senado

Federal, da proposta de emenda à Constituição sobre a redefinição da composição

das Câmaras Municipais no País, em face da proximidade da realização das

convenções partidárias para as eleições municipais de 2004.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PDT, AP) - Vulnerabilidade da região amazônica à

ação de grupos estrangeiros interessados na apropriação do patrimônio biogenético

brasileiro. Obsolescência da atual Lei de Patentes para contenção do avanço da

biopirataria. Incapacidade estrutural dos Estados da Região Norte para a adequada

vigilância de áreas fronteiriças.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Realização, pela Comissão da Amazônia,

Integração Nacional e de Desenvolvimento Regional, de audiência pública para
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debate de litígio limítrofe entre os Estados do Pará e Mato Grosso.

Responsabilidade do IBGE pelo registro cartográfico causador do impasse.

Interesse dos 2 Estados na pavimentação das BRs 158 e 163.

IVAN RANZOLIN (PP, SC - Pela ordem) - Ponderações acerca da tramitação,

no Congresso Nacional, da proposta de emenda à Constituição sobre a redefinição

da composição das Câmaras Municipais no País.

WELINTON FAGUNDES (Bloco/PL, MT - Como Líder) - Transcurso da

Semana Nacional do Meio Ambiente. Destruição das fontes de água potável e

elevado índice de desperdício de recursos hídricos no País. Realização do Grito

Ecológico Rio Vermelho Vivo, no Município de Rondonópolis, Estado de Mato

Grosso. Necessidade da implantação do Programa Pantanal pelo Ministério do Meio

Ambiente. Insuficiência dos recursos alocados pelo Ministério das Cidades para o

Estado de Mato Grosso. Destinação, pelo Governo Federal, de recursos para o setor

de saneamento básico dos Municípios de Várzea Grande e Rondonópolis.

MARIA HELENA (PPS, RR) - Realização de Conferências sobre Políticas

Públicas para as Mulheres pela Secretaria Especial de Políticas para as Mulheres

em âmbito estadual e nacional. Importância do combate à discriminação feminina no

mercado de trabalho. Anúncio da realização do evento no Estado de Roraima.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Presença nas galerias do plenário de

estudantes vencedores de concurso de redação do Município de Fazenda Nova de

Goiás, Estado de Goiás. Disponibilidade, pelo Programa Nacional de Fortalecimento

da Agricultura Familiar, de linha de crédito rural a pequenos agricultores da Região

Norte.

ALBERTO FRAGA (PTB, DF) - Crise no setor de segurança pública do País.

Caráter inaceitável do bloqueio de rodovias em Brasília, Distrito Federal, promovido

por movimento grevista de rodoviários sob orientação da Central Única dos

Trabalhadores.
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OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF) - Necessidade de debate mais amplo da

Proposta de Emenda à Constituição nº 393, de 2001, sobre a redução da jornada de

trabalho e a elevação do valor mínimo da remuneração por serviço extraordinário.

Risco de comprometimento da retomada do crescimento econômico e conseqüente

geração de empregos no País.

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Transcurso do 25º

aniversário de fundação das Emissoras Pioneiras de Televisão, do Estado de São

Paulo.

PRESIDENTE (Mauro Benevides) - Presença em plenário do médico

sergipano Pedro Bernardes, acompanhado de sua esposa.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Indicação ao Ministério do

Desenvolvimento Agrário de criação do Programa de Mecanização da Agricultura

Familiar da Região Norte — PROMAFAN.

CARLOS ALBERTO LERÉIA (PSDB, GO) - Insuficiência do reajuste

concedido pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva ao salário mínimo. Posicionamento

favorável da bancada do Estado de Goiás ao prosseguimento da exploração de

amianto no Município de Minaçu. Excelência do desempenho do Governador

Marconi Perillo.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Transcurso do Dia Mundial do Meio Ambiente.

Aumento da conscientização social sobre a importância da preservação ambiental.

Continuidade da devastação dos ecossistemas brasileiros, com destaque ao

crescimento do índice de desmatamento da floresta amazônica. Aceleração do

processo de desertificação pelo modelo agrícola adotado no País. Inexistência de

estudos confiáveis acerca da segurança do consumo de organismos geneticamente

modificados. Degradação dos recursos hídricos. Necessidade de estudo criterioso

do impacto ambiental da propalada transposição de águas do Rio São Francisco.
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Defesa do investimento em fontes renováveis de geração de energia. Imperiosidade

do fortalecimento da fiscalização nuclear no Brasil. Desempenho da Ministra do Meio

Ambiente, Marina Silva.

PAES LANDIM (PTB, PI - Como Líder) - Posse do Ministro Nelson Jobim no

cargo de Presidente do Supremo Tribunal Federal. Pronunciamentos do Ministro

empossado e do ex-Presidente da Corte Suprema, Ministro Carlos Velloso,

proferidos durante a solenidade.

NILSON MOURÃO (PT, AC - Como Líder) - Inoportunidade das críticas

dirigidas pelo Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, Sr. Roberto Busato, à

política salarial do Governo Luiz Inácio Lula da Silva, durante a solenidade de posse

do Ministro Nelson Jobim no cargo de Presidente do Supremo Tribunal Federal.

Conotação política da propalada insatisfação de Prefeitos Municipais e

Governadores Estaduais do reajuste concedido ao salário mínimo, ante a

possibilidade legal de fixação de pisos salariais regionais. Presença em plenário de

Vereador e de militante do PT do Estado do Acre.

Apresentação de proposições:

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA, SP) - Homenagem à memória do

compositor João Rubinato, o Adoniran Barbosa.

JOÃO FONTES (Sem Partido, SE - Pela ordem) - Realização da convenção

inaugural de novo partido político de esquerda em Brasília, Distrito Federal.

Saudação ao empresário sergipano Haroldo Silva, presente nas galerias do plenário.

Descontentamento com a aprovação da Medida Provisória nº 182, de 2004, ante a

insuficiência do reajuste concedido ao salário mínimo. Continuidade da política

econômica do Governo Fernando Henrique Cardoso pela gestão petista. Caráter

inaceitável do favorecimento ao sistema financeiro em detrimento de investimentos
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sociais e infra-estruturais. Anúncio do lançamento da candidatura da Senadora

Heloísa Helena à Presidência da República nas eleições de 2006. Falácia das

alterações propostas à reforma previdenciária, ante a prospectiva quebra da

paridade salarial entre servidores públicos ativos e aposentados.

MAURÍCIO RABELO (Bloco/PL, TO) - Desempenho do Secretário de

Coordenação Política e Assuntos Institucionais da Presidência da República,

Ministro-Chefe Aldo Rebelo. Participação do orador de reunião com o Governador

do Estado de Tocantins, Marcelo Miranda, e representantes do setor de energia

elétrica para debate da consecução de licença ambiental para a construção das

usinas hidrelétricas de São Salvador e de Estreito no Maranhão. Realização de

exposições agropecuárias nos Municípios de Gurupi, Paraíso e Pium.

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO JOSÉ THOMAZ NONÔ (PFL, AL -

Como Líder) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 106, REALIZADA EM 27 DE

MAIO DE 2004 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Louvor à iniciativa

do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva de viagem à República Popular da China

para incremento das relações comerciais com aquele país. Inobservância pelo

Governo Federal da tradição libertária e democrática na realização de acordos

comerciais, demonstrada em nota veiculada pela Internet.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ZARATTINI (PT, SP) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 110, REALIZADA EM 1º DE JUNHO DE 2004

— RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Repúdio às declarações do ex-

Ministro José Serra sobre a atuação do BNDES e a viagem do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva à República Popular da China. Prioridade do Governo Lula para

a retomada do desenvolvimento industrial do País. Atuação da Prefeita Municipal de

São Paulo, Marta Suplicy, em prol das populações menos favorecidas.


